
LEITURA DE PROJETOS DO EXECUTIVO 

25ª Sessão Ordinária de 31/08/2021 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 314/2021, DE 26/08/2021. 

“Altera a exigência para nomeação do cargo de Professor Adjunto constante do 

Anexo II - Denominação dos Cargos, da Lei nº 3.116, de 25 de maio de 2011, 

que dispôs sobre o Estatuto do Magistério Público Municipal de Santana de 

Parnaíba e dá outras providências.”  

AUTORIA: PODER EXECUTIVO 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 315/2021, DE 26/08/2021. 

“Altera e acresce dispositivo na Lei nº 2.850, de 10 de dezembro de 2007, em 

cumprimento a Lei Federal nº 13.022, de 08 de agosto de 2014, que dispõe 

sobre o Estatuto Geral das Guardas Municipais.” 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 316/2021, DE 26/08/2021. 

“Dispõe sobre a instituição de Carteira de Identidade Funcional da Guarda Civil 

Municipal - GCM de Santana de Parnaíba.” 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO 

 

REFERIDOS PROJETOS, SERÃO ENCAMINHADOS À PROCURADORIA 

JURÍDICA E ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA 

EXARAREM SEUS PARECERES 

 

 

PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS 

25ª Sessão Ordinária de 31/08/2021 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 6349/2021 de autoria do VEREADOR 

ADALTO PESSOA subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, ANGELO DA SILVA e HUGO SILVA, referente a solicitação de 



manutenção asfáltica na Rua Horoscopo em frente ao nº 70 no Bairro Jardim 

Celeste. Informa que o serviço solicitado foi executado.   

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 6420/2021 de autoria do VEREADOR 

TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA subscrito pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO, ANGELO DA SILVA e HUGO SILVA, referente a 

solicitação de manutenção asfáltica na Rua Zodíaco altura do n° 298 no Bairro 

Chácara do Solar III. Informa que o serviço solicitado foi executado.   

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 6436/2021 de autoria do VEREADOR 

VIEIRINHA subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, 

ANGELO DA SILVA e HUGO SILVA, referente a solicitação de manutenção 

asfáltica na Avenida Candido Portinari entrada principal do Bairro Colinas da 

Anhanguera. Informa que foi realizada a reconstrução no entorno do poço de 

visita com reposição do asfalto, sarjeta, guia e calçada, tendo resolvido o 

problema relatado.   

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 5922/2021, de autoria do VEREADOR 

GINO MARIANO, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA 

ENFERMEIRA NELCI, TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA, ADALTO 

PESSOA, ANGELO DA SILVA, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS 

MORAES, RONALDINHO RD, ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA, referente a 

solicitação de informações ao morador João Franco da Cruz, por qual motivo a 

ligação de água de seu imóvel localizado na Estrada Sitio Moinho, nº 100 ainda 

não foi realizada, sendo que o pedido da ligação já foi efetuado. Informa que 

realizamos vistoria cadastrada sob o nº 2021/2345868 e por duas tentativas, 

restou infrutífera por não ter responsável para receber o fiscal da companhia. 

Ainda assim, numa nova tentativa para verificar o serviço solicitado, realizamos 

nova vistoria cadastrada sob o nº 2021/2460078 e também restou infrutífera. 

 



SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 6421/2021 de autoria do VEREADOR 

TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA subscrito pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO, ANGELO DA SILVA e HUGO SILVA, referente a 

solicitação de manutenção asfáltica na Rua Jorge Cardoso Borchal, altura do 

n° 12, no Bairro Vila França. Informa que o serviço solicitado foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 5153/2021, de autoria do VEREADOR 

SILVINHO FILHO subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE,  2ª SECRETÁRIA 

ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, ANGELO DA SILVA, GABRIEL 

OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS 

MORAES, RONALDINHO RD, ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA, referente a 

solicitação de manutenção do cavalete de água sito à Rua Órbita, 954, Bairro 

Chácara Solar II. (Colégio Municipal Senador Teotônio Vilela). Informa que foi 

realizada vistoria em que se verificou que o serviço solicitado era, na verdade, 

a mudança do local de ligação de água, de forma que tal mudança foi aprovada 

e realizada sob o processo nº 2021/3350548. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 6443/2021 de autoria do VEREADOR 

TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA subscrito pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO, ANGELO DA SILVA e HUGO SILVA, referente a 

solicitação de manutenção asfáltica na Rua Afonso Taunay, altura do n° 43 no 

Bairro Parque dos Eucaliptos (Fazendinha). Informa que o serviço solicitado foi 

executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 5737/2021, de autoria do VEREADOR 

ADALTO PESSOA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA 

ENFERMEIRA NELCI, ANGELO DA SILVA, GINO MARIANO, JOSILDO 

RIBEIRO, MARCOS MORAES e VIEIRINHA, referente a solicitação de 



manutenção asfáltica na Rua José Butura em frente ao nº 1279, no Bairro Vila 

Anoral. Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 5801/2021, de autoria do VEREADOR 

ADALTO PESSOA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, ANGELO DA SILVA, 

HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES, ROQUE DA LENHA e 

VIEIRINHA, referente a solicitação de manutenção asfáltica na Rua Sorocaba 

em frente ao nº 71, no Bairro Vila Maria Nazaré. Informa que o serviço foi 

executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 6444/2021 de autoria VEREADOR 

TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA subscrito pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO, ANGELO DA SILVA e HUGO SILVA, referente a 

solicitação de manutenção asfáltica na Rua Afonso Taunay altura do n° 25 no 

Bairro Parque dos Eucaliptos (Fazendinha). Informa que o serviço solicitado foi 

executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento de protocolo de nº 6459/2021 de autoria do 

VEREADOR TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA, subscrito pelos 

Vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, ANGELO DA SILVA e HUGO 

SILVA,referente a solicitação de manutenção asfáltica na Estrada Ana Procópio 

de Moraes altura do n° 1393, no Bairro Vila Anoral. Informa que o serviço foi 

executado.    

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento de protocolo nº 6513/2021 de autoria do 

VEREADOR ADALTO PESSOA, subscrito pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO, ANGELO DA SILVA e HUGO SILVA, referente a 

solicitação de manutenção asfáltica na Rua Lua Nova em frente ao nº 05, no 

Bairro Jardim do Luar. Informa que o serviço foi executado. 



SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 5371/2021, de autoria do VEREADOR 

ANGELO DA SILVA subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI e JOSILDO RIBEIRO, 

referente a solicitação de manutenção na tampa do bueiro na Rua Padre 

Matheus Narre, altura do nº 20, no Bairro Recanto do Mané. Informa que o 

serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 6131/2021, de autoria do VEREADOR 

ANGELO DA SILVA subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, 

GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, 

MARCOS MORAES e ROQUE DA LENHA, referente a solicitação de 

manutenção asfáltica na Rua João Santana Leite,  altura do nº 507. no Bairro 

Campo da Vila. Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento de protocolo nº 6518/2021 de autoria dos 

VEREADORES AGNALDO MORENO, KADU DA FARMÁCIA, HUGO SILVA, 

ROQUE DA LENHA E VIEIRINHA, subscrito pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO e ANGELO DA SILVA, referente a finalização das 

ligações da rede coletora de esgoto na Avenida Cândido Portinari, no Bairro 

Colinas da Anhanguera. Informa  que o local dispõe de rede coletora de esgoto 

em toda a sua extensão, porem a conexão dos imóveis em soleira negativa 

exige desapropriação de alguns imóveis que avançaram suas edificações 

sobre a margem do córrego que fica no limite com o município de Cajamar. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento de protocolo nº 6539/2021 de autoria dos 

VEREADORES AGNALDO MORENO, KADU DA FARMÁCIA, HUGO SILVA, 

ROQUE DA LENHA E VIEIRINHA, subscrito pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO e ANGELO DA SILVA, referente a solicitação de 

finalização das ligações de coleta de esgoto na Rua João Batista Castagneto, 



no Bairro Colinas da Anhanguera, visto que apenas a partir do nº 560, em 

ambos os lados da rua, não há a referida implantação da coleta do esgoto. 

Informa que o local, dispõe de rede coletora na maior parte de sua extensão, 

porém existe um trecho que necessita de obras para a contenção de talude, 

aos fundos das residências próximas ao campo  de futebol, esclarece que 

estiveram no local com integrantes da Secretaria  de Obras desta 

municipalidade, e na ocasião, esclarecemos que dependemos desta 

intervenção para conclusão de nossa rede de esgoto. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento de protocolo nº 6558/2021 de autoria do 

VEREADOR TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA, subscrito pelos 

Vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, ANGELO DA SILVA e HUGO 

SILVA,referente a solicitação de substituição de tampa de bueiro localizada na 

Rua General Júlio Miranda altura do nº 51, no Bairro Cidade São Pedro. 

Informa que foi realizado a vistoria no local e recolocado o tampão no poço de 

visita (PV), tendo resolvido o problema. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 5908/2021 de autoria do VEREADOR 

GINO MARIANO, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA 

ENFERMEIRA NELCI, TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA, ADALTO 

PESSOA, ANGELO DA SILVA, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS 

MORAES, RONALDINHO RD, ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA, referente a 

solicitação de instalação de rede de esgoto na Estrada Sitio do Moinho, no 

Bairro Germano, informa que o local aguarda obras estruturais do Projeto Tietê 

e somente após a conclusão destas obras haverá pontos para lançamento de 

esgoto na região, atualmente o projeto encontra-se em fase de elaboração com 

obra prevista para 2027. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº  6265/2021 de autoria do VEREADOR 

ADALTO PESSOA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 



VICENTÃO, ANGELO DA SILVA e HUGO SILVA, referente a solicitação de 

recorrentes problemas de vazamento de bueiro na Estrada Ana Procópio de 

Moraes em frente ao nº 23, no Bairro Várzea de Souza, informa que foi 

realizada vistoria em 18 de agosto onde foi feita a limpeza, lavagem e 

desobstrução da rede coletora, tendo assim resolvido o problema relatado.    

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº  6419/2021 de autoria do VEREADOR 

TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA subscrito pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO, ANGELO DA SILVA e HUGO SILVA, referente a 

solicitação de manutenção asfáltica na Rua Zodíaco, altura do n° 406, no Bairro 

Chácara do Solar III,  informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 6580/2021, de autoria do VEREADOR 

GINO MARIANO, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, ANGELO DA SILVA e HUGO SILVA, referente a solicitação de 

previsão para o início da implantação da rede de esgoto no Bairro Jaguari, 

informa que em setembro de 2021 iniciará a 3ª fase de obras na região com 

previsão de duração de 24 meses. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 6611/2021, de autoria do VEREADOR 

GINO MARIANO, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, ANGELO DA SILVA e HUGO SILVA, referente a solicitação de 

regularização do sistema de fornecimento de água, nas residências localizadas 

na Viela da Rua Mato Grosso, altura do nº 170, no Jardim Diva (Fazendinha),  

informa que para regularização pretendida é necessária a autorização da 

Secretaria de Habitação do Município confirmando se as ruas são públicas e 

oficiais e se os imóveis são regularizados pela Prefeitura. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 6722/2021, de autoria do VEREADOR 

VIEIRINHA subscrito pelo Vereador ANGELO DA SILVA, referente a solicitação 



de manutenção e reparo de vazamento de água na Rua Gavião n° 289 em 

frente à USA, no Bairro Cidade São Pedro,  informa que o problema foi 

identificado em vistoria realizada no dia 6 de agosto, ocasião em que 

constatou-se que o fato foi causado devido da sarjeta estar danificada gerando 

acúmulo de água proveniente de edificações a montante, estando a rede 

coletora de esgoto e poço visita operando normalmente.   

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 6748/2021, de autoria do 

VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, subscrito pelo Vereador 

ANGELO DA SILVA, referente a solicitação de substituição da tampa da rede 

de coleta de esgoto, localizada no cruzamento da Rua Leão com a Rua 

Capricórnio, na altura do n.º 482, no Bairro Parque Santana, informa que foi 

realizada vistoria no local e realizado o nivelamento do Poço de Visita, além da 

troca do tampão, solucionando assim o problema relatado.   

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 6755/2021, de autoria do VEREADOR 

SILVINHO FILHO subscrito pelo Vereador ANGELO DA SILVA, referente a 

solicitação de canalização da rede de esgoto, sito à Rua Paraiso, Bairro Fernão 

Dias, informa que aguarda obras estruturais do Projeto Tietê e somente após a 

conclusão destas obras haverá pontos para lançamento de esgoto na região, 

atualmente o projeto encontra-se em fase de elaboração com obra prevista 

para 2027. 

 

ENEL S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 5578/2021 de autoria do VEREADOR 

GINO MARIANO, subscrito pelos Vereadores: VICE – PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1ª SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE,  2ª SECRETÁRIA 

ENFERMEIRA NELCI, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, HUGO SILVA, 

JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES e ROQUE DA LENHA, referente a 

solicitação de retirada de mato que invadiu a fiação elétrica, na Rua João Maria 

Pedro de Ávila, na altura do nº 116, no Parque dos Monteiros I. Informa que em 

conformidade com as exigências ambientais, a Enel somente pode realizar o 



serviço de poda de árvores mediante a apresentação de ofício e/ou documento 

oficial expedido pela prefeitura regional, devidamente assinado e com 

evidências fotográficas. 

 

ENEL S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 6812/2021 de autoria do VEREADOR 

RONALDINHO RD subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ANGELO DA SILVA, 

ADALTO PESSOA, HUGO SILVA, MARCOS MORAES, ROQUE DA LENHA e 

VIEIRINHA, referente a solicitação de poda dos galhos das árvores na Avenida 

Fortunato Camargo altura do nº 353-A no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

Informa que em conformidade com as exigências ambientais, a Enel somente 

pode realizar o serviço de poda de árvores mediante a apresentação de ofício 

e/ou documento oficial expedido pela prefeitura regional, devidamente assinado 

e com evidências fotográficas. 

 

ENEL S/A 

Resposta ao requerimento de protocolo n° 6807/2021 de autoria do 

VEREADOR RONALDINHO RD, subscrito pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ANGELO 

DA SILVA, ADALTO PESSOA, HUGO SILVA, MARCOS MORAES, ROQUE 

DA LENHA e VIEIRINHA, referente a solicitação de poda dos galhos das 

árvores na Rua Alfeu de Oliveira do nº 179 ao 237, no Bairro Cidade São Pedro 

- Gleba A. Informa que em conformidade com as exigências ambientais, a Enel 

somente pode realizar o serviço de poda de árvores mediante a apresentação 

de ofício e/ou documento oficial expedido pela prefeitura regional, devidamente 

assinado e com evidências fotográficas. 

 

ENEL S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 6828/2021, de autoria do VEREADOR 

ROQUE DA LENHA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ANGELO DA SILVA, 

ADALTO PESSOA, HUGO SILVA, MARCOS MORAES, RONALDINHO RD e 

VIEIRINHA, referente a solicitação de  implantação de postes e iluminação 



pública na Rua Holanda próximo ao nº 363, no Bairro Recanto Maravilha III, 

informa que o serviço de implantação de iluminação pública é de 

responsabilidade da Prefeitura. 

 

 

PAUTA DAS INDICAÇÕES 

25ª Sessão Ordinária de 31/08/2021 

 

INDICAÇÃO nº 3861 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a pintura da 

sinalização de faixa de retenção de embarque no Terminal Rodoviário, no 

Bairro Centro. 

INDICAÇÃO nº 3862 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a instalação de lixeiras em toda extensão da Avenida Altos de 

Alphaville, no  Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3863 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita  a realização de um projeto paisagístico na Avenida Pentágono, no 

Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3864 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a substituição das placas de logradouro público por placas de fibra de 

carbono, em todo município. 

INDICAÇÃO nº 3865 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a instalação de ponto de ônibus, com cobertura e assentos, na 

Alameda África, próximo ao nº 166, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3866 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a instalação 

de tachão (tartarugas) na rotatória do cruzamento da Rua Lua, com a Rua 

Etelvino dos Santos e Rua Via Láctea, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 3868 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a instalação 

de tachão (tartarugas) no cruzamento da Rua Lua, com a Estrada Jaguari, no 

Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 3869 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a 

recolocação de tachão (tartarugas) da Rua Maria Valderez de Santana Oliveira, 

no Bairro Cidade São Pedro. 



INDICAÇÃO nº 3870 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita que interceda 

a ENEL, que providencie a mudança do poste de concreto, localizado na 

Estrada Jaguari, de frente ao nº1.533, para alguns metros para a frente,  no 

Bairro Chácara Jaguari. 

INDICAÇÃO nº 3871 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a instalação de ponto de ônibus, com cobertura e assentos, na 

Alameda África, próximo ao número 144, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3872 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita implantadas 

lombadas na extensão da Estrada do Jaguari, desde o cruzamento da Rua 

Oira, até seu cruzamento com a Estrada de Ipanema, no Bairro Chácara 

Jaguari (Fazendinha), 

INDICAÇÃO nº 3873 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a instalação de ponto de ônibus, com cobertura e assentos, na 

Alameda Europa, próximo ao nº 1.206, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3874 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a instalação de ponto de ônibus, com cobertura e assentos, na 

Alameda Europa, próximo ao nº 1225, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3875 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a instalação 

de tachão na calçada do Colégio Profª Ana Aparecida Sant’ Ana situado na 

Avenida das Conchas nº 151, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba B). 

INDICAÇÃO nº 3876 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a instalação de ponto de ônibus com cobertura e assentos na Alameda 

África próximo ao nº 619, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3877 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a instalação de ponto de ônibus, com cobertura e assentos, na Avenida 

Honório Álvares Penteado, próximo ao nº 97, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3878 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a reposição 

dos “olhos de gatos” instalados na sinalização horizontal de toda a extensão da 

ciclovia, sito à Avenida Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues, no Bairro 

Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3879 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a manutenção do calçamento e guia na Alameda África, próximo à 

esquina com Alameda Oceania e Alameda Europa, no Bairro Tamboré. 



INDICAÇÃO nº 3880 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a manutenção do calçamento e guia na Alameda América, próximo à 

rotatória da Avenida Honório Álvares Penteado, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3881 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura de 

guias e sarjetas, em toda extensão da Rua Manoel Coelho, no Bairro Recanto 

Silvestre (Fazendinha).  

INDICAÇÃO nº 3882 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a construção 

de um escadão na Rua Victório Marchezine de frente ao nº61 com acesso a 

Rua Raimundo Inácio da Cruz, com toda a infraestrutura (iluminação e pontos 

de escoamento de água), no Bairro Jardim Sabrina. 

INDICAÇÃO nº 3883 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a manutenção asfáltica na Avenida Honório Álvares Penteado altura do 

nº 97, em frente à empresa ASM, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3884 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a manutenção asfáltica na Alameda Europa altura do nº 1393, entre as 

empresas Ravenna e a rotatória da Skyline, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3885 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a limpeza, 

retirada de entulhos e capinagem em toda extensão da Rua Victório 

Marchezine, no Bairro Jardim Sabrina. 

INDICAÇÃO nº 3886 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a manutenção asfáltica na Alameda América, próximo à rotatória da 

Avenida Honório Álvares Penteado, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3887 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a 

implantação de uma faixa informando sentido único na Rua Manoel Coelho, no 

Bairro Recanto Silvestre (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 3888 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a revitalização, 

pintura, instalação de assentos e limpeza dos pontos de ônibus (ambos os 

sentidos), sito à Rua das Bananeiras, altura do número 2.600, confluência com 

Rua Soldado Paulo Sérgio Romão, no Bairro Parque Santana. 

INDICAÇÃO nº 3889 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a manutenção asfáltica na Alameda América altura do nº 1086, entre as 

empresas Editora Manole até Ryco Alimentos, no Bairro Tamboré. 



INDICAÇÃO nº 3890 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a manutenção do calçamento e guia existente em toda extensão na Al. 

Europa, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3891 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita disponibilizar 

para uso da população, a quadra do Colégio Municipal Doutor Álvaro Ribeiro, 

sito à Rua Veneza, no Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº 3892 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a manutenção do calçamento e guia existente na Alameda Antilhas 

próximo ao nº 140, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3893 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a varrição da 

ciclovia, sito à Avenida Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues, no Bairro 

Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3894 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita o reforço (repintura) na sinalização de solo já existentes na via, tais 

como, lombada, faixa de pedestre e faixa contínua, na Alameda África, altura 

do número 64, próximo a Escola Primeiros Passos, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3895 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita o reforço na sinalização de solo já existente na via tais como: lombada, 

faixa de pedestre e faixa contínua em toda extensão da Alameda Europa, no 

Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3896 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita o reforço na sinalização de solo já existentes na via, tais como: 

lombada, faixa de pedestre, faixa contínua na Alameda América altura do nº 

64, em frente à Padaria Via Grano, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3897 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a 

implantação de uma lombada na Avenida Fortunato Camargo próximo ao nº 

1038, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 3898 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a limpeza e desentupimento, caso necessário, nos bueiros localizados 

em toda extensão da Alameda África, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3899 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita o nivelar os poços de visita “bueiro” junto ao asfalto, na Alameda 

Europa, próximo ao nº 793, em frente a empresa Viação Nicolau, no Bairro 

Tamboré. 



INDICAÇÃO nº 3900 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita o reparo em todas as tampas de bueiros quebradas da Alameda 

Europa, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3901 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita o reparo em todas as tampas de bueiros quebradas da Alameda 

América, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3902 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita o reparo em todas as tampas de bueiros quebradas da Alameda África, 

no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3903 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a limpeza e desentupimento caso necessário nas bocas de lobo de 

toda extensão da Alameda Europa, no bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3904 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a limpeza e desentupimento caso necessário nas bocas de lobo de 

toda extensão da Alameda América, no bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3905 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita nivelar os poços de visita “bueiro” junto ao asfalto, em toda extensão da 

Alameda África, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3906 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura de 

guias e sarjetas, em toda extensão da Rua Luís Yanes, no Bairro Recanto 

Silvestre (Fazendinha).  

INDICAÇÃO nº 3907 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a 

implantação de uma faixa informando sentido único na Rua Luís Yanes, no 

Bairro Recanto Silvestre (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 3908 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a implantação de uma lombada na Alameda África, altura do nº 619, no 

Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3909 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a implantação de 

uma lombada na Rua Zuleika Pedroso de Siqueira próximo ao nº 860, no 

Bairro  Chácara do Solar II (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 3910 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a implantação de Aulas de Balé no  Colégio Municipal Prof. Maxsoel 

Elias Santana, localizado na Avenida Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues nº 

1229, no Bairro Alphaville. 



INDICAÇÃO nº 3911 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a criação de um Centro Cultural, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3912 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a 

construção de uma passarela, na Avenida Tenente Marques, na entrada do 

Parque dos Monteiros 1. 

INDICAÇÃO nº 3913 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a 

construção de uma passarela, na Estrada Tenente Marques, na entrada do 

Bairro Chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº 3914 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a 

construção de uma passarela, na Avenida Tenente Marques, no Parque Dos 

Monteiros 2. 

INDICAÇÃO nº 3915 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a limpeza no 

bueiro na Rua do Mandi em frente ao nº 286, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 3916 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a 

implantação de uma faixa informando sentido único na Rua Domingos Ribeiro, 

no Bairro Recanto Silvestre (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 3917 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a limpeza e 

desobstrução do córrego na Avenida Conselheiro Ramalho, no Bairro Cidade 

São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 3918 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a 

manutenção asfáltica na Rua do Rouxinol altura do nº 102, no Bairro Cidade 

São Pedro (Gleba A). 

INDICAÇÃO nº 3919 - VEREADOR MARCOS MORAES - Solicita a 

construção de um Hospital de Tratamento e Prevenção do Câncer com o nome 

do Senhor Bruno Covas Lopes (Ex Prefeito da Cidade de São Paulo). 

INDICAÇÃO nº 3920 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a canalização 

de esgoto em toda extensão da Rua Projetada, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 3921 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a 

pavimentação asfáltica em toda extensão da Rua Projetada, no Bairro Chácara 

Solar II. 

INDICAÇÃO nº 3922 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a limpeza da 

viela na Rua Tocantins nº 275 ,no Bairro Cidade São Pedro. 



INDICAÇÃO nº 3923 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE VICENTÃO - Solicita 

a reforma do reservatório localizado na Rua Padre Gregor Karl Lutz confluência 

com a Rua Alto da Boa Vista, no Bairro Cidade São Pedro.  

INDICAÇÃO nº 3924 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura de 

guias e sarjetas em toda extensão da Rua Domingos Ribeiro, no Bairro 

Recanto Silvestre (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 3925 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura de 

guias e sarjetas, em toda extensão da Rua Piauí, no Bairro Recanto Silvestre 

(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 3926 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a reposição da placa 

de Logradouro da Praça Juvenal Leite Pedroso, no Bairro Vila Nova. 

INDICAÇÃO nº 3927 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita o cumprimento 

do Decreto 2289/2001, o qual regulamenta a Lei 2153/1999 "Dispõe sobre o 

controle de populações animais, bem como sobre a prevenção e controle de 

zoonoses e dá outras providências”, no que refere-se o Art. 5º Caracterizam-

se, para os efeitos da Lei, dentre outras, as seguintes infrações, III - de 

natureza gravíssima, b) uso de animais feridos, enfraquecidos ou doentes em 

veículos de tração animal e/ou sem sistema de frenagem, especialmente em 

descida de ladeira. 

INDICAÇÃO nº 3928 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita que notifique 

os proprietários dos animais de grande porte que se encontram soltos ao longo 

da Rua Sergipe e vias adjacentes, no Bairro Chácara do Solar I. 

INDICAÇÃO nº 3929 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a implantação de 

aulas de Ballet, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 3930 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a limpeza das 

guias e sarjetas em toda extensão da  Rua Domingos Fernandes, 

principalmente  próximo ao nº 1365, no Bairro Cristal Park IV. 

INDICAÇÃO nº 3931 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a implantação de 

aulas de Dança/Ritmos, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 3932 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a limpeza 

das sarjetas na Rua Gabriel Jorge Salomão altura do nº 257 , no Bairro 

Chácara do Solar I (Fazendinha). 



INDICAÇÃO nº 3933 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a 

manutenção asfáltica em toda extensão da Rua Maranhão, no Bairro Chácara 

do Solar I (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 3934 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a troca da 

tampa e uma nova saída para o fluxo de água do bueiro do lado esquerdo e 

direito localizado na Rua Anhanguera nº 142, no Bairro Jardim Jurupari 

(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 3935 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura de 

guias e sarjetas, em toda extensão da Rua Maranhão, no Bairro Chácara Solar 

I (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 3936 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI 

- Solicita vistoria e obra de canalização ou implantação de tubulação adequada 

no sistema de escoamento das águas pluviais, que foi construída ao lado da 

residência na Rua Belchior Carneiro, nº 69, no Bairro Cristal Park III. 

INDICAÇÃO nº 3937 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI 

- Solicita a implantação de uma lombada na Rua Antônio Raposo, altura do nº 

396, no Bairro Cristal Park III. 

INDICAÇÃO nº 3938 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita melhoria viária no cruzamento entre a Avenida Cid Vieira de Souza 

com a Avenida Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues, no Bairro 

Alphaville/Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3939 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita que realize um estudo para melhoria viária na rotatória localizada na 

Avenida Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3940 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a retirada dos carros 

abandonados na Estrada dos Romeiros, próximo ao nº 41, esquina com a Rua 

Luiz Pinto de Siqueira. 

 

 

 

 

 

 

 



PAUTA DOS REQUERIMENTOS 

25ª Sessão Ordinária de 31/08/2021 

 

REQUERIMENTO nº 651 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita da empresa SABESP S/A que providencie a pintura de 2 (duas) caixas 

d’água existentes entre a Avenida Yojiro Takaoka e a Avenida Altos de 

Alphaville, em cor sólida (cinza escuro ou concreto), no Bairro Alphaville. 

REQUERIMENTO nº 653 - VEREADOR AGNALDO MORENO - Solicita do 

Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Senhor João Agripino da 

Costa Doria Junior e ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem e ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Antônio Marcos Batista Pereira,  a 

implantação de  "Guard rail" na Estrada dos Romeiros (SP 312) altura do KM 

46,5. 

REQUERIMENTO nº 655 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa 

SABESP a manutenção da tampa do bueiro na Rua Manoel Martins n° 16, no 

Bairro Colinas da Anhanguera. 

REQUERIMENTO nº 656 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa 

SABESP a manutenção asfáltica e reparo de vazamento de água na Rua 

Zuleika Pedroso de Siqueira n° 87, no Bairro Chácara do Solar II (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 657 - VEREADOR TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA 

- Solicita da empresa SABESP S/A a implantação da rede de esgoto em toda 

extensão da Rua Evilásio Alves de Araújo, no Bairro Chácara do Solar III. 

REQUERIMENTO nº 658 - VEREADOR TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA 

- Solicita da empresa SABESP S/A a implantação da rede de esgoto em toda 

extensão da Rua Aquilino de Morais, no Bairro Recanto Silvestre (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 659 - VEREADOR TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA 

- Solicita da empresa SABESP S/A a implantação da rede de esgoto em toda 

extensão da Rua Natália da Conceição, no Bairro Chácara do Solar III. 

REQUERIMENTO nº 660 - VEREADOR TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA 

- Solicita da empresa SABESP S/A a implantação da rede de esgoto em toda 

extensão da Rua Ivana Moreira Sena dos Santos, no Bairro Chácara do Solar 

III. 



REQUERIMENTO nº 661 - VEREADOR TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA 

- Solicita da empresa SABESP S/A. a Implantação de rede de esgoto na Rua 

Espacial, altura do n° 08 - Condomínio Solar, no Bairro Chácara do Solar III 

(Cento e vinte). 

REQUERIMENTO nº 662 - VEREADOR TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA 

- Solicita da empresa SABESP S/A. a Implantação de rede de esgoto na Rua 

do Astronauta, altura do n° 99 - Condomínio Alto de Santana, no Bairro 

Chácara do Solar III (Cento e vinte). 

REQUERIMENTO nº 663 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA DIRETORA DO FÓRUM DO MUNICÍPIO DE 

SANTANA DE PARNAÍBA CRISTINA FERRAZ LEITE, fornecer a este 

vereador as Certidões de Objeto e pé de todos os processos e contas ativas 

que tramitam contra o ex gestor Senhor Silvio Roberto Cavalcanti Peccioli. 

REQUERIMENTO nº 664 - VEREADOR TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA 

- Solicita da empresa SABESP S/A, a Implantação da rede de esgoto em toda 

extensão da Rua Paulo Moreira, no Bairro Recanto Pereira. 

REQUERIMENTO nº 665 - VEREADOR TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA 

- Solicita da empresa SABESP S/A a implantação da rede de esgoto em toda 

extensão da Rua Josué Moreira Sena, no Bairro Chácara do Solar III. 

REQUERIMENTO nº 666 - VEREADOR TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA 

- Solicita da empresa SABESP S/A, a implantação da rede de esgoto em toda 

extensão da Rua Manuel Brito da Rocha, no Bairro Recanto Pereira. 

REQUERIMENTO nº 667 - VEREADOR TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA 

- Solicita da empresa SABESP S/A. a implantação da rede de esgoto em toda 

extensão da Rua Diogo Lara de Morais, no Bairro Recanto Pereira. 

REQUERIMENTO nº 669 - VEREADOR MARCOS MORAES - Solicita ao 

Excelentíssimos Senhor João Agripino da Costa Dória Junior, Governador do 

Estado de São Paulo e ao Senhor Antonio da Rocha Marmo Cezar, Deputado 

Estadual de São Paulo, a construção de um Hospital de Tratamento e 

Prevenção do Câncer e que leve o nome do Senhor Bruno Covas Lopes, Ex-

prefeito da cidade de São Paulo. 

REQUERIMENTO nº 674 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita da 

empresa SABESP S/A, para que a mesma verifique junto a empresa localizada 

na Rua Anhanguera nº 142 Bairro Jardim Jurupari (Fazendinha), se a água 



saindo desta empresa é derivada de uma fossa ou esgoto inapropriado para 

ser dispensado em bueiro próximo ao local. 

 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS DE PESAR 

25ª Sessão Ordinária de 31/08/2021 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 100 - VEREADOR  AGNALDO MORENO - 

Votos de profundo pesar, em virtude do falecimento do ex vereador Senhor 

PAULO JOSÉ DO ROSÁRIO, ocorrido no dia 25 de Agosto de 2021. 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 101 - VEREADOR  SILVINHO FILHO - Votos 

de profundo pesar em virtude dos falecimentos das cinco vítimas do trágico 

incêndio ocorrido em Barueri, a Senhora VANESSA RODRIGUES DOS 

SANTOS e seus três filhos: NICOLAS RODRIGUES DE BASTOS, JONATHAN 

RODRIGUES DE BASTOS e ANA VITÓRIA RODRIGUES DE BASTOS 

ocorridos no dia 26 de agosto, e da Senhora LUCIENE SANTANA SANTOS, 

ocorrido no dia 27 de agosto de 2021. 

 

 

PAUTA DAS MOÇÕES  

25ª Sessão Ordinária de 31/08/2021 

 

MOÇÃO nº 37 - VEREADOR VIEIRINHA - Aplausos aos Feirantes pelo seu 

dia, que acorreu no dia 25 de Agosto. 

 

MOÇÃO nº 38 - VEREADOR AGNALDO MORENO - Aplausos em 

comemoração aos 59 anos de regulamentação da profissão de Corretor de 

Imóveis, comemorado no dia 27 de agosto de 2021.  

 

 

 

 

 



 

LEITURA DE PROJETOS RECEBIDOS DE VEREADORES  

25ª Sessão Ordinária de 31/08/2021 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 305/2021, DE 23/08/2021  

“Institui a Lei de Responsabilidade Educacional no âmbito do município de 

Santana de Parnaíba, na forma que especifica.” 

AUTORIA: VEREADOR ADALTO PESSOA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 306/2021, DE 24/08/2021  

“Prioriza a realização de convênios visando a inclusão da atividade de artes 

marciais nas escolas públicas da rede municipal de Santana de Parnaíba.” 

AUTORIA: VEREADOR ADALTO PESSOA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 307/2021, DE 24/08/2021  

“Altera dispositivo na Lei nº 3.484, de 16 de julho de 2015, que dispõe sobre 

isenção ao doador de sangue do pagamento de taxas de inscrição em 

concurso públicos.” 

AUTORIA: VEREADOR ADALTO PESSOA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 308/2021, DE 25/08/2021  

“Dá nova redação ao § 6º, do art. 3ºda Lei nº 1830, de 22 de Novembro de 

1993.” 

Refere-se sobre as normas administrativas para aprovação de projetos de 

construção, instalações, reconstruções e reforma ou demolição de obra. 

AUTORIA: VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 309/2021, DE 26/08/2021  

“Dispõe sobre o desconto do IPTU dos imóveis que possuem árvores vivas em 

toda a extensão da propriedade tanto na área interna como área externa na 

parte da calçada em frente ao terreno.” 

AUTORIA: VEREADOR ANGELO DA SILVA 

 



 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 310/2021, DE 26/08/2021  

“Estabelece a colocação de placas informativas em obras públicas municipais 

paralisadas, contendo a exposição dos motivos da paralisação e dá outras 

providências.” 

AUTORIA: VEREADOR SILVINHO FILHO 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 311/2021, DE 26/08/2021  

“Dispõe sobre a criação do Selo Entidade Solidária e Cidadão Solidário no 

município de Santana de Parnaíba e dá outras providências.” 

AUTORIA: VEREADOR SILVINHO FILHO 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 312/2021, DE 27/08/2021  

“Cria o Banco Municipal de Materiais Ortopédicos no Município de Santana de 

Parnaíba.” 

AUTORIA: VEREADOR RONALDINHO RD 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 313/2021, DE 27/08/2021  

“Institui a Semana Municipal do Legislativo nas instituições de ensino público, 

com o objetivo de fornecer aos alunos informações do Poder Legislativo 

Municipal, e dá outras providências.” 

AUTORIA: VEREADOR RONALDINHO RD 

 

REFERIDOS PROJETOS, SERÃO ENCAMINHADOS À PROCURADORIA 

JURÍDICA E ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA 

EXARAREM SEUS PARECERES 

 

 


